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Про проведення 

Конкурсу "English Speaking"
На виконання доручення департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 03 жовтня 2016 року № 12-01-12-2462 та відповідно до листа Громадської організації «Центр розвитку курорту Сергіївка» від 01 жовтня 2016 року № 14-09/ГО «Про проведення Конкурсу «English Speaking» інформуємо, що  Громадська організація «Центр розвитку курорту Сергіївка» у співпраці з Міжнародним дитячим мовним табором «Bereg – Camp» оголошують конкурс на кращий урок з англійської мови, спрямований на поширення ефективних практик навчання англійської мови у загальноосвітніх навчальних закладах.
До участі в конкурсі «English Speaking» запрошуються учні 5-11 класів, які опишуть найкращий урок з англійської мови, що став найбільш ефективним із засвоєння мовного матеріалу. 
Терміни проведення Конкурсу  «English Speaking»: вересень – грудень 2016 року. Реєстрація учасників та робіт здійснюється до 17.00 год. 1 грудня 2016 року на сайті http://www.konkurs.bereg-camp.org/. Опис уроку складати в довільній формі обсягом не більше двох сторінок друкованого тексту (розмір шрифту  – 12; інтервал  – 1) українською або англійською мовою. 
Розміщувати роботи на сайті – як прикріплений документ Word (можна додати презентації, таблиці, схеми, малюнки, фото, відео), обов’язково вказувати тему уроку. Оцінювання робіт триватиме з 1 до 15 грудня 2016 року. 22 грудня буде оголошений переможець. Учасники Конкурсу отримають сертифікати відповідного зразка.
Просимо поширити інформацію про конкурс та сприяти участі школярів загальноосвітніх навчальних закладів у зазначеному заході.

Детальні інформаційні матеріали щодо умов та порядку  участі у конкурсі, інструктивні матеріали для реєстрації знаходяться за посиланням http://www.konkurs.bereg-camp.org/.
Додаток:  Правила проведення конкурсу «English Speaking» від ГО «Центр розвитку курорту Сергіївка».  
Ректор академії

                     І.Г. Осадчий



	Кушнір (4563) 5-04-24 
	Перший проректор

	
	
	Н.М.Бендерець


Керівникам регіональних методичних служб














